

宏观小组晨报纪要观点

- 1、 里士满联储主席巴尔金表示，是时候开始利率正常化进程了，经济不再需要美联储实施大规模刺激支持。美联储距离 FOMC 的中性利率预期还有 9-10 次的加息。FOMC 将很快开始正常化资产负债表。
- 2、 货币市场交易员押注美联储将在年底前加息 225 个基点。算上 3 月已经实施的加息，这将意味着全年累计加息 2.5 个百分点。自 1994 年以来，美联储从未在一年内有如此大幅度的加息。
- 3、 欧洲央行首席经济学家连恩表示，供应冲击导致的初始通胀压力应该会随着时间的推移而减退，因此不应对这种通胀激增反应过度。他同时表示，能源冲击导致生活水平下降，欧洲央行将按需进行一切必要的调整，以实现 2%的中期通胀目标。
- 4、 中物联数据显示，3 月份全球制造业 PMI 为 54.1%，环比下降 0.8 个百分点，同比下降 3.7 个百分点。分区域看，亚洲、欧洲、美洲和非洲制造业 PMI 较上月均不同程度下降，欧洲制造业 PMI 降幅最为明显。
- 5、 欧元区 2 月 PPI 同比升 31.4%，预期 31.5%，前值 30.6%；环比升 1.1%，预期 1.3%，前值 5.2%。能源价格同比大增 87.2%，成为欧元区 PPI 飙涨的主要推手。